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Kdo se domnívá, že korespondenční šach je dnes posílání korespondenčních lístků nebo
e-mailů, je na omylu. Téměř všechny turnaje pořádané Mezinárodní federací korespondenčního
šachu (ICCF) se hrají na tzv. webserveru, kde se tahy zadávají přímo do serveru provedením
tahu na malé šachovnici na monitoru a automaticky se počítá i čas na rozmyšlenou, který je ve
většině turnajů 50 dní na 10 tahů. Já jsem koncem roku 2008 a následně o rok později dostal
pozvánku do dvou kvalitně obsazených turnajů s možností plnit normu mezinárodního velmistra
ICCF. 

      

První turnaj Memoriál Robertase Sutkuse byl pořádán litevskou federací korespondenčního
šachu na počest Robertase Sutkuse (1953-2008), mezinárodního velmistra ICCF,
mezinárodního rozhodčího a aktivního organizátora šachu v Litvě. Své poslední partie sehrál ve
XII. Olympiádě ICCF (1998-2004), kde družstvo Litvy získalo stříbrné medaile.

  

  

ICCF GM Robertas Sutkus (1953 - 2008)

  

V turnaji 9. kategorie byla norma GM 10 bodů a splnil ji pouze vítěz turnaje Jüri Siigur z
Estonska, druhý skončil bratr Robertase Vytautas Sutkus a třetí norský veterán Svein Olsen.
Mě o třetí místo (a cenu 250 EUR!) připravil horší SB, ale hlavně jediná prohra v turnaji s mým
přímým konkurentem o finanční cenu. Turnajovou tabulku naleznete zde .

  

Druhým turnajem byl Paříž - Londýn, který se hrál na počest 175. výročí první zachované
korespondenční partie družstev mezu City of London a Paris Chess Club v roce 1836. Tato
partie se zachovala a můžete si ji přehrát zde !

  

Šlo rovněž o turnaj 9. kategorie, kde ovšem na normu GM nedosáhnul ani vítěz turnaje Nico
Daubenfeld z Luxemburska, který uhrál 7,5 bodu a lepším pomocným hodnocením předstihl
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http://www.iccf-webchess.com/EventCrossTable.aspx?id=16617
http://www.chessgames.com/perl/chessgame?gid=1336356
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Marka Nobleho z Nového Zélandu. Třetí skončil zkušený bulharský reprezentant Valentin Iotov
se 7 body. Já opět prohrál jedinou partii, tentokrát s vítězem turnaje, a to mě stálo místo "na
bedně". Prohra bude patřit do kategorie kuriozních, neboť jsem soupeři poslal tah z následné
analýzy pozice, který byl ovšem možný i v postavení, které jsme měli na šachovnici a partii již
nešlo zachránit. Tabulku tohoto turnaje naleznete zde .
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http://www.iccf-webchess.com/EventCrossTable.aspx?id=20097

